

今年,烟台将高品质打造工会女职工阵地——

选树20个“工会妈妈小屋”示范点

建功烟台 工会在行动

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳)3月6日上午,烟台市总工会第五届女职工委员会第四次全体会议暨先进女职工事迹报告会召开。记者在会上获悉,今年,市总工会将举办全市“玫瑰书香 相阅港城”女职工阅读示范活动,组织参加全国、全省“书香三八”等活动,培育、选树一批阅读点、阅读组织和阅读成才个人,发挥好女职工在社会生活和家庭生活中的独特作用,在全社会形成崇尚书香的价值导向,传承优秀传统文化,倡树文明社会新风。

“当前,女职工在各行各业中的参与率和贡献率愈发显著,价值取向和思想观念更加多元,深入细致地做好女职工思想政治工作尤其重要。”市总工会党组书记、常务副主席陈海涛表示,各级工会女职工

组织将充分利用好我市职工思政教育基地、劳模工匠宣讲团等资源,广泛开展红色教育,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,用女职工喜闻乐见的方式进一步坚定她们逐梦前行、开创未来的信心和决心。举办全市“玫瑰书香 相阅港城”女职工阅读示范活动,组织参加全国、全省“书香三八”等活动,培育、选树一批示范阅读点、阅读组织和阅读成才个人,发挥好女职工在社会生活和家庭生活中的独特作用,在全社会形成崇尚书香的价值导向,传承优秀传统文化,倡树文明社会新风。

“今年,我们将实施巾帼创新行动,组织动员广大女职工积极参加‘建功万亿新征程 争当代急先锋’劳动竞赛、‘百万职工大练兵、十万精英大比武’技能竞赛,广泛开展征集合理化建议及‘五小’群众性创新活动,搭建创新创造和优秀成果展示平台,激发女职工争相竞秀的创新创效热情。”陈海涛表示。此外,还将实施巾帼培

优行动,大力实施巾帼工匠建设工程,让新时期产业工人队伍建设改革成果惠及更多女职工,依托工匠孵化联盟、劳模工匠学院、产教联盟等平台,为女职工拓宽技能提升通道,厚植国家创新型城市建设的人才基础。实施巾帼安康行动,广泛开展深入基层、贴近女职工、面向家庭的安全生产宣传教育活动,组织女职工积极参加安全生产“查保促”“安康杯”竞赛系列活动,构建社会、家庭、个人“三位一体”的安全亲情防护体系,助力全市安全形势持续稳定发展。

我市女职工占职工总数三分之一,做好女职工维权服务工作,是工会女职工组织履行基本职责,维系全市职工队伍和谐稳定的重要支点。今年,各级工会女职工组织将大力推动女职工代表全过程参与劳动关系三方协调机制、厂务公开制度等,推动女职工专项集体合同在用人单位的落地生效,切实维护劳动领域政治安全。开展公益性“两癌”筛查等落实女职工

“五期”健康保护,做好“金秋助学”“帮扶送教育”等加强困难救助,多形式、多渠道维护女职工特殊权益和特别需要。高品质打造工会女职工阵地,选树20个“工会妈妈小屋”示范点、10个爱心托管班,坚持每年举办市级青年职工联谊活动10余场,叫响“会聚良缘 爱在山海 遇见幸福”等品牌,为女职工提供更加多元、更加精准、更加贴心的服务。

“我们将持续开展‘惠工快车’建会入会行动等,建立健全联系服务女职工的长效机制,深入调查研究,加强内外协同,加大工会女职工组织对非公经济组织、新就业形态群体的覆盖,把广大女职工最大限度地吸引过来,组织起来。”陈海涛说。各级工会女职工组织将统筹女职工工作服务化、体系化、品牌化、创新化、数字化的“五化”联动,探索新形势下开展女职工工作的有效途径,全面提升工会女职工工作的引领力、组织力、服务力。

烟台市第四次全国文物普查 协调机制第一次会议暨 文物保护管理工作会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)3

月6日上午,烟台市第四次全国文物普查协调机制第一次会议暨文物保护管理工作会议召开。

会议指出,要深入贯彻落实习近平文化思想,学习领会习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述精神,深刻认识开展第四次全国文物普查、加强文物保护管理的重要意义,自觉贯彻落实到普查工作的全过程和各方面。

日本平安女学院大学考察团到访烟台临港工业学校 双方探讨进行合作办学

本报讯(YMG全媒体记者)

李晓飞 通讯员 马会)3月5日,日本平安女学院大学毛利理事长一行到访烟台临港工业学校开展国际交流合作,旨在寻求与烟台临港工业学校旅游和幼师两个专业进行合作办学,打通中职毕业生直升日本大学本科深造渠道。

烟台临港工业学校党委书记、校长赵承松陪同考察团参观了学生创作的书画作品、面塑作品,实地考察了中西餐教学、幼教形体教学、钢琴教学、葡萄酒教学、酒店服务、茶艺展示等实训现场,日方考察团对学校教育教学及学生的精神风貌给予高度评价。

座谈会上,双方学校分别就学历认证、学制学费、学生安全管理、语言要求、打工实习以及学生未来发展等问题进行深入交流讨论。

据介绍,日本平安女学院大学位于日本京都市,有近150年的建校历史。学校设有国际观光、儿童教育两个学部,开设旅游管理课程、酒店与商务管理课程、幼儿教育课程、儿童心理课程等课程。烟台临港工业学校秉持“服务产业发展、服务学生成长、实现优质就业”办学理念,积极拓展职教发展空间,成立国际人才学院,为学生留学提升和优质就业提供有效渠道。

赵承松表示,本次座谈会在搭建国际交流平台、推进国际教育合作方面发挥了积极作用,有利于双方开展多层次、多领域的合作。烟台临港工业学校将继续秉持开放包容、互学互鉴的精神,与更多合作伙伴一道,共同推动职业教育国际化进程,为培养面向未来的技能人才贡献力量。

全国首部预制菜产业推动乡村振兴题材故事电影 《预制厨神》正式公映

本报讯(YMG全媒体记者)

董健)3月6日,以莱阳市预制菜产业推动乡村振兴为题材的电影《预制厨神》在莱阳市春雪食品集团举行公映式。

公映式上,演员吴军、白鸽、王媛与观众见面,为影片宣传造势,现场和影迷进行了互动交流,分享了他们拍摄期间的趣事;影片主题曲的曲作者盖永政演唱了影片主题曲《水上一方》。

据了解,《预制厨神》是全国首部以预制菜产业推动乡村振兴为题材的电影。影片由中共烟台市委宣传部、烟台市文化和旅游局、山东电影发行放映集团、中共莱阳市委宣传部、莱阳市文化和旅游局、莱阳市财金发

春运收官,全市发送旅客271.31万人次

自驾出行越来越多

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于天洋 郭磊 摄影报道)2024年春运自1月26日开始至3月5日结束,共计40天。记者从烟台市交通运输局了解到,春运期间,全市道路、铁路、水路、民航共发送旅客271.31万人次,同比增长53.07%。其中,道路发送70.09万人次,同比增长49.75%;水路发送28.60万人次,同比增长27.22%;铁路(烟台境内各站)发送117.65万人次,同比增长61.06%;民航发送54.97万人次,同比增长57.45%,全市春运工作

平稳有序。道路、铁路、水路、民航旅客发送人数均大幅增长,其中,道路旅客运输占比28.79%,呈逐年下降趋势。春节8天假期高速公路通行总车流量394.42万辆,同比增长87.67%,其中免费通行小型客车347.16万辆,同比增长107.8%,多样化出行特征更加明显。

为更好地满足群众出行需求,春运期间,车站、港站、公交、机场、高速等方面,优化购票、检票、乘车(船)等全过程服务,开辟爱心通道,设立便民服务台,积极关爱帮扶重点旅客。

烟台沪丰:全力兑现交付承诺

全力以赴 大力协同保障品质交付

记者走进东方华府项目G2区,奶茶色外立面下,玻璃、铝合金、石材等组合交融碰撞,34栋楼体线条简洁明快,在景观花园中,设置了多种功能区,包含景观漫步道、阳光草坪、室外休憩场所等。

“在政府相关部门大力支持下,我们全力以赴将G2区如期交付完成。四期一批次目前交付的业主已有近四分之一进场装修。”烟台沪丰总经理王卓介绍,项目去年11月底完成四期G2区一批次交付,计划于2024年6月完成四期G2区二批次交付。自2013年以来,所有分期地块均实现提前三个月交付业主。

交付,是幸福生活的启幕。为业主打磨好家的每一寸肌理,是烟台沪丰“幸福交付”的初心。回眸交付工作历程,烟台沪丰唱响“协同”奏鸣曲。

——协同,表现在分工督办的谋划中。年初,公司党支部结合年度重点任务,将东方华府项目年内交付任务列为党建工作攻坚克难行动项目,组织成立专项工作小组,按照领

导班子成员“一人一栋,责任到人”的原则,进行楼栋分工督办,确保了能够按照既定经营节点高质量呈现、完成集中交付工作。

——协同,落实在精细化管理的细节里。为保障交付任务如期达成,工程技术部负责人带头干、向前冲,团队成员快速响应、高效执行,将交付工作纳入“百日攻坚”行动,制定路线图,细化分工表,明确责任人和完成时间,对交付任务行动项进行精细化管理。

——协同,体现在同向发力的过程中。党员发挥先锋模范作用,支部发挥战斗堡垒作用,项目团队以实际行动践行“大力协同”的企业精神。面对困难,领导干部靠前指挥,各部门坚持问题导向,内外协作、同向发力,妥善解决系列难题,顺利取得竣工验收备案。交付前,党员干部以身作则,带队对本次交付楼栋开展扫楼、清雪工作,真正体现了“大团队、大协作”精神。

匠心之笔—— 全员同心书写美好生活答卷

挥毫晕染,在一砖一瓦的精雕细琢中。烟台沪丰用匠心之笔书写美好生活答卷。

“保交付只是底线,我们的目标是高品

质交付,给业主营造有温度的居家环境。”公司党支部副书记李斯介绍,为了保质保量完成任务,烟台沪丰组织开展党员安全生产责任区巡查打卡工作,依据楼栋划分党员责任区,设置党员巡查打卡点,领导班子成员带队对责任楼栋每周进行至少一次巡查打卡,逐楼排查问题,对不符合安全规定、不文明施工等现象及时扫码拍照上传,再由党支部将检查结果反馈至工程技术部跟进处理,扎实落实党管安全的要求。

项目建设过程中,各楼栋立项责任人每月参加进度、质量检查,严格把控每一处细节、督促每一个环节进度,严格落实质量安全管控标准,做到了快节奏、高质量、零事故施工。

企业“保交楼”,政府部门协力推进。“我们将持续扛稳扛牢‘保交楼、保民生、保稳定’的政治责任,用足用好国家政策,在确保施工安全、项目质量的前提下紧盯工程进度。”福山区住建局相关负责人表示,着眼于质量监督和验收交付,抓好手续审批、工程验收等工作。

于岁月中沉淀,于时光中打磨。未来,烟台沪丰将始终秉持央企担当,坚持责任在肩、行动在前,以匠心臻献品质,以质感雕琢幸福家园。

蓄势聚能 合力共赢

百纳餐饮与东宇海参签约揭牌仪式成功举办



展与渔业局长期以来致力于打造好“烟台海参”的名片,此次东宇海参与百纳餐饮达成战略合作,建立了一个让消费者在用餐场景直接了解、选择高品质有机海参的途径,也搭起了全国酒店餐饮企业了解、使用烟台有机野生海参的一个桥梁。”孙成列说。

百纳餐饮作为烟台餐饮骨干企业,始终将

任扛在肩上。此次百纳餐饮与东宇海参的战略合作不仅是双方企业的一次深度合作,更是积极深化“烟台海参”特色品牌的一次尝试。董事长王洪海在致辞中表示:“此次签约仪式,是双方在渠道整合营销方面迈出的可喜一步,烟台东宇海洋食品有限公司将深入挖掘烟台的海洋资源,结合鲁菜文化、餐饮文化,丰富海参全产品链条,发挥酒店餐饮在游客接待场景上的优势,与东宇海参合作开发有机野生海参的伴手礼、纪念品,擦亮烟台‘鲁菜之都’名片。”

作为行业领先的集人工造礁、海珍品养殖、加工、海洋生物技术研发、销售为一体的现代化企业,烟台东宇海珍品有限公司先后荣获了“国家级海洋牧场示范区”“国家级健康养殖示范区”等多项荣誉称号,是国内少有的同时在养殖和加工环节通过有机野生认证的海参品牌,也是“烟台海参”地理标志商标首家授权使用单位。董事长李效平表示:“公司将以此次合作为新起点,以‘烟台海参’品牌建设为己任,为树立

烟台海参的良好品牌形象,不断提高烟台海参的市场竞争力作出应有的贡献。”

烟台东宇海洋食品有限公司总经理祭迎春在致辞中提到,东宇有机野生海参在系列产品开发上已经有小罐参、海参花压片、扇贝肽、护肤产品等。“新公司将结合客户需求,酒店场景、景点配套等要素,在主管单位的支持下,进行联合开发,力争在旅游产品的开发上打造出伴手礼爆款,强化烟台海参的形象,提高有机野生海参的市场占有度。”祭迎春说。

为持续发力供应链,东宇海参也积极投入产品端建设,实现创新增效。在此次签约揭牌仪式举办之际,东宇海参与百纳餐饮联合推出百纳良品—东宇海参产品展示专区,将有机野生海参产品与多场景消费进行有机融合。总经理祭迎春表示:“推出百纳良品是我们多场景消费中的一个重要举措,我们要充分结合好有机野生海参产品,在宴会招待场合多场景提供海参伴手礼,力争在旅游产品的开发上打造出伴手礼爆款,强化烟

台海参的形象,提高有机野生海参的市场占有度。”

此次签约仪式标志着百纳餐饮与东宇海参的战略合作开始进入了具体项目实施的新阶段,为双方今后在烟台推介底播有机野生海参方面、开展进一步长期合作开启了新的篇章,对推动烟台市海洋特色优势产业的健康发展具有重要意义。

